

## **Posudek vedoucího bakalářské práce**

Ústav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové

Autor závěrečné práce: Kateřina Kumperová

Název závěrečné práce: Senioři a informační a komunikační technologie

---

### **Hodnocení formulace hlavního cíle práce:**

A

Odůvodnění:

Cíl práce je odpovídající úrovni pro bakalářskou práci a je dostatečně konkrétně formulován a je zajímavý pro obor sociální práce.

### **Hodnocení struktury práce:**

B

Odůvodnění:

Práce je vhodně strukturovaná, teoretická část práce by mohla být kratší.

### **Hodnocení teoretické části práce:**

A

Odůvodnění:

Teoretická část je zpracována dostatečně konkrétně a podrobně. Objasňuje pojmy a problematiku, kterou autorka využívá v praktické části.

### **Hodnocení metodické části práce:**

B

Odůvodnění:

Práce je po metodické stránce v pořádku a je metodická stránka je popsána v souladu s tímto typem práce. Autorka vybrala odpovídající metody a postupy, které využívá v praktické části. Metody praktické části jsou zaměřeny především na kvalitativní výzkum.

**Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:**

A

Odůvodnění:

Výsledky výzkumu jsou dostatečně konkrétně popsány a jsou odpovídající danému typu práce.

**Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:**

A

Odůvodnění:

Vytčené cíle práce byly splněny a jejich naplnění je popsáno dostatečně konkrétním způsobem.

**Hodnocení formální stránky práce:**

B

Odůvodnění:

Práce je zpracována velice pečlivým způsobem a je po formální stránce v pořádku. Rozsah práce by mohl být menší.

**Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:**

B

Odůvodnění:

Téma zpracované v rámci bakalářské práce je zcela jistě přínosem pro obor sociální práce. Věnuje se často zanedbávanému tématu – využívání ICT prostředků v domovech pro seniory. Výsledky a výstupy práce jsou zajímavé a jsou přínosem pro sociální pracovníky, kteří se této problematice věnují i pro domovy pro seniory.

**Další připomínky:**

Bez dalších připomínek.

**Otázky k obhajobě:**

Jaké jsou (či by mohly být) praktické dopady této práce při sociální práci se seniory?

Jak jsou domovy pro seniory vybaveny pro IT služby, které by mohly poskytovat seniorům, kde vidíte možnosti zlepšení těchto služeb?

**Celkové zhodnocení práce:**

A

Odůvodnění:

Práce je velice dobře zpracovaná, neobsahuje formální nedostatky a výstupy práce jsou využitelné v praxi. Práce má mírně vyšší rozsah, než je obvyklé u tohoto typu závěrečné práce.

V Hradci Králové dne 25. 4. 2019

**PaedDr. Karel Myška, Ph.D.**

**jméno vedoucího (strojově)**

**podpis vedoucího**